

首页 > 新闻 > 货币

央行：自贸区金融开放强调风险可控

2013-09-30 03:01 来源：上海证券报

字号：

◎记者颜剑○编辑李剑锋

自贸区金融改革开放试点的前提是风险可控。在昨日下午举行的中国（上海）自由贸易试验区情况说明会上，央行虽然并未就自贸区总体方案中有关金融开放创新领域宣布相关细则，但央行上海总部副主任张新在回答上证报记者提问时表示，监管核心就是要防止短期资金、短期资本的大进大出，维护宏观金融稳定。

他称，正常的资金流动是应该鼓励的，尤其是中长期资本的流动，央行将会给予便利。“在上海自贸区内，会充分考虑到防止热钱对国内金融市场、对国内实体经济的冲击。”

张新表示，央行、外管局将在四个方面推进自贸区金融改革试点。

一是在自贸试验区内创造条件扩大人民币跨境使用。二是在自贸试验区先行先试金融市场利率市场化。他强调，在自贸试验区内实现金融市场利率市场化，符合现行利率管理政策和继续推进利率市场化改革的要求。“自贸试验区利率市场化将在宏观审慎金融管理框架内，根据服务区内实体经济发展需要、金融市场主体培育目标，以及市场环境建设情况，稳步推进。”三是在自贸试验区内先行先试人民币资本项目可兑换。四是建立与自贸试验区相适应的外汇管理体制。

张新特别强调，“上述金融改革，都要在风险可控的前提下予以推进。”央行将从金融宏观审慎管理的角度，着眼细节，坚持风险可控，稳步推进，对改革内容成熟一项，推动一项，适时有序组织试点。

他透露，上述四个方面近期都会推出新的、实质性的举措，并且相关方面的内容，都会在近期公布和推出。而这些举措，将按照风险可控、稳步推进的原则，成熟一项，实施一项。

[打印](#) [收藏](#)

分享到 |

相关新闻

- | | |
|---------------------------------------|------------|
| 顾中汉：投资的核心是把控风险 | 2013-09-30 |
| 不宜过多期待上海自贸区金融突破 | 2013-09-30 |
| 东方明珠自贸区设子公司 | 2013-09-30 |
| 六银行自贸区分行挂牌 业务或非考量第一要素 | 2013-09-30 |
| “自贸区001号” | 2013-09-30 |
| 星展花旗两外资行首批获准设立自贸区支行 | 2013-09-30 |
| 周线两连阴 宜大幅减仓规避风险 | 2013-09-30 |
| M的自贸区方案发布之夜 | 2013-09-30 |
| 自贸区对金融改革有巨大示范作用 | 2013-09-30 |
| 沪自贸区挂牌 香港金融机构有兴趣参与 | 2013-09-30 |

[财苑推荐](#) [换一组](#)


一键关注

如果您对本网有任何意见或建议，请到交流平台反馈。【[反馈意见](#)】

股票 代码/名称/拼音

[操盘必读](#) [数据大全](#)

必读	财经头条	今日提示	新股提示
基金发行	券商晨报	业绩预报	宏观数据
公告	公告摘要	紧急公告	基金
沪市	深主板	中小板	创业板
数据	每笔成交	大宗交易	解禁一览
融资融券	基金净值	基金进出	A-H 比价

【推广】看爱股快信，及时洞悉上市公司

【推广】财苑——中国资本市场高尚社区

快讯

2014年中国粮食、棉花进口关税配额确定

奥巴马取消印度尼西亚和文莱之行

韩国9月外汇储备创2年新高

李克强将出席东亚领导人系列会议并访泰国等

巴菲特：预算僵局终将解决

美国众议院议长博纳决心阻止政府债务违约

美联储官员：政府关门时间过长将影响货币政策

美国预算僵局持续 欧股周四跌0.4%

推荐阅读

上海自贸区挂牌 首个负面清单出炉

国内油价今起大幅下调 需求旺季不旺几成定局

董明珠回应警察出任格力副总：他的品质让我感动

工信部否认乳企国家队说法 称无300亿元扶持资金

央行新流动性管理办法“十一”长假后将出台

股基业绩分化空前 首尾收益相差100个百分点

外汇局一天批130亿元额度QFII和RQFII驰援A股

民族证券重组背后：传奇郭姓地产商的发家史

41家券商相中468只个股 四季度八大金股隐现

资金流向快报

市场	行业	个股	期指
实盘监测 权重股资金异动 累计流入/流出个	15:02		
实时解盘 多空力量解析 权重股成交量暗藏	15:02		
沪深300/实时解盘 机构资金疯抢筹码 创业板	15:02		
绝对数据 大手笔快速买卖 主力青睐权重股全	15:02		
实时解盘 权重股盘面透视 深沪300涨幅大排	15:02		
行业分析 权重股当领头羊 行业资金轮动实盘	15:02		
实时解盘 权重股受追捧 资金快速进场权重股	15:02		

代码/简称

[新闻排行](#) [日排行](#) [周排行](#) [月排行](#)

证券时报网声明：此消息系转载自本网合作媒体，证券时报网登载此文出于传递更多信息之目的，并不意味着赞同其观点或证实其描述。文章内容仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。

工信部酝酿运营商新政 港股联通电信双双大IPO在审企业总数达748家 专家：急需IPO重启
中国服务业数据利好 亚洲股市反弹
李嘉诚在澳被判逃税遭罚7亿美元
美国政府违约或造成比08年更严重的危机
中概股走低 太阳能和风电板块大涨
习近平印尼演讲：金钱易得朋友难求
瑞信陶冬：香港房价已见顶
恒指继续上扬 中资股强劲回升

[关于我们](#) | [产品与服务](#) | [友情链接](#) | [联系我们](#) | [网站导航](#) | [版权声明](#)

Copyright © 2008-2013 业务联系：0755-83501827 Email: service@stcn.com 备案号：粤ICP备09109218号

网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118 关于同意证券时报设立互联网站并提供新闻信息服务的批复

[证券时报](#)

[备案图标](#)

[举报有奖](#)

[官方网站](#)

[放心网站](#)

[网上报警](#)

本网通用网址：[证券时报](#) [时报在线](#) 本网中文域名：[证券时报网.cn](#) [证券时报网·中国](#)